

今日汝州

2019年1月31日
星期四
农历戊戌年十二月廿六

●河南省连续性内资[平]10043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2288 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



我市召开企业家新春座谈会

本报讯 (融媒体中心实习记者 张亚萍) 1月30日,我市2019年企业家新春座谈会在市委3楼会议室召开。市委书记陈天富出席座谈会,并与18位优秀企业家代表一起共迎新春佳节,共商发展大计。

座谈会上,天瑞集团、瑞平煤电、朝川焦化、天瑞煤化工、仁华生物等企业的企业家围绕2018年我市的变化、企业发展、产业转型升级、环境优化等畅所欲言。在认真听取发言后,陈天富说,近年来,全市民营企业抢抓发展机遇,拓宽经营渠道,创新管理模式,民营经济快速发展速度不断加快、总量规模不断壮大、质量效益不断提升,为推动我市经济社会平稳快速发展作出了突出贡献。民营企业

作为市场经济的主体,是实现我市经济高质量发展的生力军。各位企业家要解放思想、创新发展,担当社会责任,响应政府号召,助推汝州经济社会发展。

陈天富强调,广大民营企业要积极主动、项目帮扶、提供就业等形式实施帮扶,带动贫困群众稳定脱贫,实现村企共同发展。要助力四城联创,突出“建设山水宜居绿城”这一主题,大力实施绿满汝州工程,积极参与龙山森林公园、鲜花进城、城区主干道绿化等项目,不断提升城市绿量。要深入开展厂区及周边环境整治,推进厂区绿化、硬化,推动低

碳化、清洁化生产,争创绿色工厂。要助力产业转型升级,要大力实施绿色改造、智能改造、技术改造“三大改造”,尤其是天瑞焦化、朝川焦化、天瑞铸造、郑铁三佳等企业,要大力创新节能工艺,延伸产业链条,推进改造升级。

陈天富表示,市委、市政府将一如既往地支持民营企业发展壮大。全市各单位也要认真为各类市场主体搞好服务,为企业健康快速发展创造良好的环境,与各位企业家一起,共同谱写汝州山水宜居绿城建设的新篇章。

市领导李运平、陈国重、姚军柱、李应席等出席座谈会。

市领导开展春节前慰问活动

本报综合报道 1月30日,新春佳节来临之际,市领导纷纷走访慰问困难群众、离退休干部、专家人才、优抚对象、百岁老人、老党员、部队官兵及关心支持汝州经济社会发展的相关单位等,送去党和政府的关怀与温暖。

市委书记陈天富一行带领相关单位负责人赴平顶山市开展慰问活动,先后走访慰问了平顶山市中级法院、平顶山市公安局、平顶山市检察院、平顶山供电公司、平顶山军分区和平煤神马集团等部门,送上汝州人民的新春祝福。

慰问中,陈天富简要介绍了汝州经济社会发展情况。他说,去年以来,在省委、省政府和平顶山市委、市政府的坚强领导下,汝州市深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持高质量发展推动经济高质量发展,统筹推进稳增长、调结构、促改革、惠民生、保稳定各项工作,推动经济社会持续健康发展。

2018年,完成生产总值总量居十个省直管县(市)第3位;一般公共预算总量居全省县(市)第7位,其他各项经济指标圆满完成年度目标任务,县域综合实力居中部百强县第36位。先后成功创建为国家园林城市、国家卫生城市,被确定为2018-2020年创建全国文明城市提名城市,6座公厕入选全国公厕示范案例,海绵城市项目荣获中国人居环境范例奖。他说,这些成绩的取得,离不开平顶山中级法院、平顶山市公安局、平顶山市检察院、平顶山供电公司、平顶山军分区和平煤神马集团等部门对汝州经济社

会发展的支持和帮助。

陈天富表示,新的一年,希望各部门企业继续参与地方经济和社会建设,为汝州社会安定和经济发展提供更大的支持力度。

被慰问单位对汝州近年来经济社会发展取得的成绩给予高度评价,纷纷表示,将继续帮助、参与地方建设,努力为汝州经济社会发展作出新的贡献。

市领导李运平、陈国重、李涛、司伟宽、姚军柱、杨长坡、刘新义、翟礼明参加活动。

市委副书记、市长刘鹏带领政府办、退役军人事务局等相关单位负责人分别到义武警某部机动第八支队和郑州联勤保障中心领导代表所在部队全体官兵,向汝州市委市政府多年来给予的关怀和支持表示感谢。他们将继续关心支持汝州经济社会发展,强化军地双方沟通协作,共同努力、携手同行,不断书写双拥工作新篇章。

每到一处,刘鹏与官兵亲切握手、互致问候,共同回顾过去一年汝州经济社会发展和双拥工作取得的丰硕成果。

刘鹏说,近年来,我市大力促进军民融合发展,广大官兵战士在抢险救灾、应急救援等方面发挥了重要作用,为全市经济社会平稳健康发展作出了重要贡献、提供了坚强保障。希望官兵们继续增强“四个意识”,践行“两个维护”,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,特别是关于国防和军队建设重要指示要求,坚决贯彻落实党中央、中央军委的决策部署,落实好新时代党的建设总要求,肩负起维护国家和社会稳定、保卫人民美好生活的重大职责,守一方

安宁,保一方平安。

刘鹏表示,汝州市委、市政府将一如既往地积极做好双拥工作,发扬重视国防、支持部队的优良传统,着力巩固军政军民团结,抓好双拥各项任务在基层的落实,切实解决军民普遍关心的现实问题,军地合力、军民同心,全面提高双拥工作水平。

巩义市武警某部机动第八支队及郑州联勤保障中心领导分别代表所在部队全体官兵,向汝州市委市政府多年来给予的关怀和支持表示感谢。他们将继续关心支持汝州经济社会发展,强化军地双方沟通协作,共同努力、携手同行,不断书写双拥工作新篇章。

受市委书记陈天富委托,市领导陈国重、姚军柱带领相关单位负责人到平顶山烟草公司和预备役炮团走访慰问,市领导李涛、司伟宽带领相关单位负责人到武警平顶山支队和平顶山消防救援支队走访慰问。

走访慰问中,陈国重代表市四大班子向烟草公司全体人员和广大官兵致以节日的问候,并感谢他们多年来为汝州发展作出的贡献。陈国重说,当前,汝州市各项事业发展已站在新起点、踏上新征程,希望能够继续关心支持汝州市的经济社会发展。市委、市政府将一如既往地支持国防和军队现代化建设,广泛开展科技、教育、文化拥军活动,积极做好拥军优属工作,不断巩固和发展军政军民团结。

李涛代表市四大班子对武警平顶山支队和平顶山消防救援支队给予汝州经济发展和军地稳定的大力支持表示诚挚的谢意。李涛说,过去的一年里,武警平顶山支队

和平顶山消防救援支队继承和发扬拥政爱民的光荣传统,结合各自工作实际,认真履行使命,积极参与地方各项事业建设,尤其在重点工程建设、打击刑事犯罪等急难险特事务中发挥积极作用,为保护人民生命财产安全,维护社会和谐稳定发挥了积极作用。希望在新的一年里,武警平顶山支队和平顶山消防救援支队能继续关心、关注汝州,多为汝州经济社会发展出谋划策、贡献力量,助推汝州经济社会持续健康稳定发展。

慰问中,武警平顶山支队和平顶山消防救援支队感谢汝州市委、市政府的关心和支持,他们表示,将继续履行职责使命,主动参与支持地方建设,进一步巩固和发展和谐关系,努力为地方发展作出更大贡献。

市领导李青岭、杨辉星带领相关单位负责人到米庙镇、骑岭乡、煤山街道等地,看望慰问我市敬老院孤寡老人、专家人才、优抚对象、百岁老人、老党员,代表市委、市政府向他们送去党和政府的温暖,并致以新年的问候和美好的祝福。

市领导刘军政、杨长坡一行走访慰问了老党员、驻汝官兵、专家人才、大峪镇困难群众和敬老院老人,为他们送去党和政府的温暖和祝福。

市领导杜江涛带领陆浑灌区汝州市管理局、退役军人事务局等相关单位负责人到洛阳市走访慰问省陆浑水库管理局和66069部队,对他们及所属驻汝机构多年来对汝州经济建设和社会发展的支持表示感谢,并向他们致以新春的问候和祝福。

市环境污染集中攻坚百日会战第四次推进会召开

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 1月29日,我市环境污染集中攻坚百日会战第四次推进会在市委七楼会议室召开。市委副书记、市长刘鹏出席会议并讲话。

刘鹏指出,召开推进会是对当前环保重点工作的再动员、再安排、再部署,百日会战活动开展以来,全市上下高度重视,全力投入到百日会战中,各项工作任务得到有效落实,但是工作中还存在工作进度不平衡、行业专项整治不平衡、重点整治区域不平衡等问题。全市上下要认清当前环保工作的严峻形势、高压态势,进一步提升政治站位,扛稳政治责任,在思想上要“过关”、在行动上要主动不要被动,要集中人力物力,提高工作标准,扎扎实实推进环境污染整治各项工作,确保全市人民过一个干净整洁、欢乐祥和的春节。

刘鹏强调,要坚决整改突出问题,重点围绕省里交办的56个问题和中央环保督察及“回头看”交办的问题,省委省政府环保督察交办问题,高标准整治到位。要扎实开展城乡大扫除行动,春节前集中对全市彻底进行一次环境大扫除、污染源大清除行动,使我市的城乡更宜居、更美丽。要全面管控烟花爆竹,明确任务分工,加大执法力度,确保各项措施有效落实。

刘鹏强调,要严格奖惩、奖罚分明,持续抓好正反两方面典型,持续营造浓厚的工作氛围,确保百日会战取得实效,向市委、市政府和全市人民交上一份满意的答卷。

市委常委、副市长李青岭传达了中央环保督察“回头看”及大气污染防治督察整改和冬春季大气污染防治攻坚推进工作电视电话会议精神,省污染防治攻坚办在开封市召开的环境污染突出问题联合督办工作会议以及平顶山今冬明春大气污染防治推进工作会议会议精神,通报了百日会战进展情况,并安排下一步工作。

会议还对春节期间禁止私挖乱采、遏制违法建设、安全生产、值班值守等工作进行了安排。

市领导李俊伟、张剑奇、范响立、姚军柱、张平怀、焦慧娟参加会议。

文明汝州 暖暖新年

今年我市将举办中大街新春庙会

本报讯 (融媒体中心记者 吴伟伟) 1月30日,记者从市中大街新春庙会协调会上获悉,为传承经典、唤醒记忆,赏民俗文化、过传统大年,我市将于2月2日至3月6日举办中大街新春庙会。

此次庙会将努力挖掘庙会文化历史内涵,展现汝州本土传统民俗文化,在保持“民间、民族、民俗”传统特色的基础上,推陈出新、发掘亮点,展现汝州“人文之美、历史文化之美、人民精神风貌之美”,全力打造一场新鲜好玩又不失传统韵味的新年庙会。

庙会期间不仅有花灯、地方美食、文化商品展示等地域特色文化,还将有曲剧、豫剧、评书、唢呐、变脸、盘鼓、铜器、舞狮、吹火等民间文艺表演助兴,一系列丰富多彩的节目,将再现汝州古城别样年华,为您奉上一道道浓浓传统年味的视觉盛宴。

市政协副主席张立志出席协调会。



正在装饰中的中大街 张军平 摄于1月28日

城管局:规范年货摊点 方便市民购物

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 李子龙) 近段时间以来,为进一步加强我市年货摊点规范化经营,营造整洁有序、安全稳定、繁荣和谐的节日环境,城管局多措并举规范年货摊点经营秩序。

划区域。该局综合执法一大队提前到

城区剧院广场、朝阳路、风穴路、向阳路、望嵩路等位置实地察看,综合往年经验,按照“集中设置、方便群众、疏堵结合、规范管理”的总体思路,联合市场发展服务中心在煤山公园、剧院广场、向阳路、朝阳路、城垣南路、双拥路、洗耳河两岸、望嵩南路、丹阳路东段设置9个年货摊点。

定标准。提前发布《关于设置2019年年货临时摊点通告》,引导经营者入市规范经营,要求所有年货摊贩需按照设置区域,在道牙以上有序摆放;严禁占用垃圾桶、妨碍市民使用公共自行车等公用设施;严禁在地上乱涂乱画;严禁占用城市绿地;经营者应设置垃圾容器,维护好

场地卫生,严禁在城市绿地上倾倒废水、果皮纸屑等不文明现象发生。

严管理。组织执法力量加大城区年货摊点巡查力度,根据《河南省(城市市容和环境卫生管理条例)实施办法》对违反相关规定的摊点及时责令整改;对流动经营、乱摆乱放的摊点坚决予以取缔。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

每一个追梦的身影,都被定格为历史;每一滴奔跑的汗水,也都将浇灌出未来。

用奋斗定义人生价值,在奔跑中抵达新的远方,已内化为汝州人民的一种精神气质。

近几年来,我们聚焦城乡总体规划,明确“建设汝瓷文化名城、山水宜居绿城、豫西南区域性副中心城市”的城市发展定位,坚持一张蓝图绘到底,一心一意谋发展,不摇摆、不折腾,扎实推进规划落实,城市功能日益完善、大街小巷干净整洁,汝州这座城市越来越美、越来越干净,群众有了更多的获得感、幸福感。我们要围绕规划确定的城市发展目标定位,建立接续推进工作机制,一年突出一个主题,一年聚焦一个目标,一年接着一年干。

2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年,做好经济社会发展各项工作尤为重要。市委七届五次全会提出的总体要求是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻落实党的十九大精神,贯彻巩固、增强、提升、畅通八字方针,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持推动高质量发展,深入开展三大攻坚战,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定工作,坚定不移加快推进汝州山水宜居绿城建设。

建设山水宜居绿城,是我们2019年的主题目标。实现这个目标,要对照目标分解任务、突出重点,矢志不移奋力前行。

要瞄准绿满汝州,建设绿色城市,做好“绿城”文章。坚持“四水共治”,建设美丽山水城市,做好“山水”文章。坚持以人民为中心,建设舒适幸福城市,做好“宜居”文章。

要着力扩大有效投资,加快推进消费提质升级,大力发展实体经济,加快制造业转型升级。

要坚决守住底线,坚定不移打好防范化解重大风险、精准扶贫、污染防治三大攻坚战。

要深入实施乡村振兴战略,补齐高质量发展短板。要坚持农业农村优先发展总方针,加快推进农业农村现代化,实现农业强、农村美、农民富。切实保障和改善民生,让群众更多更好共享发展成果。要坚持发展依靠人民、发展为了人民,尽力而为、量力而行,持续实施“十大民生工程”,扎实办好民生实事,让老百姓感受到发展的实惠、幸福的温度。

“乘风好去,长空万里,直下看山河。”新年的阳光洒遍大地,2019年,我们仍需挥洒汗水拼出更好的未来。让我们在市委、市政府的正确领导下,加满油,把稳舵,鼓足劲,用拼搏和奋斗书写属于我们的时代篇章,开创汝州更加美好的明天,打造我们更加幸福的生活。

建设山水宜居绿城 追梦美好崭新汝州

本报评论员 郭雷